

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2014年1月16日

农历癸巳年腊月初六 星期四  
总第7360期 今日四版



中共中央印发

## 《党政领导干部选拔任用工作条例》

全文见3版、4版

## 忠诚履职 秉公执纪 坚决维护政令畅通

——2013年我市纪检监察工作综述

□本报记者 王利英

“鹤壁的服务真是到家了，帮我们协调供水供电不说，连我们的土地证遗失，也协调土地、规划部门很快就补办了。”中国科学院过程工程研究所中试基地项目负责人提起市纪委监察局的服务，不由得竖起了大拇指。

优化经济发展环境、服务重点项目建设是市纪委监察局重点工作之一。2013年以来，全市各级纪检监察机关坚持突出主业，突出惩治，突出创新，党风廉政建设和反腐败斗争各项工作进展顺利，成效明显，特别是在监督执行中央八项规定、查处违纪违法案件、招投标改革、创新述廉方式等方面，形成了一些特色和亮点，为我市加快打造两个构建升级版、建设生态之城活力之城幸福之城提供了坚强的纪律保障。

### 抓问责：优环境提效能，服务保障重点项目建设

纪检监察机关承担着维护党的纪律、

保证政令畅通的重要职责。市纪委监察局始终坚持站位全局，认真履行执纪、问责和把关职责，做到主动服务、严格监督、强化保障，有力推动了市委、市政府重大决策部署的贯彻落实。

主动服务重点项目，加强综合效能督导。采取专题协调、现场办公和驻点督导等多种方式，协调解决50个重点项目39个突出问题，有力促进了重点项目按时间节点顺利推进。印发《通知》要求党员干部支持配合依法拆迁工作，所涉及27名公职人员2个月内全部依法和谐拆迁，助推了城市建设发展。对南水北调工程、节能减排项目、水利资金等开展专项执法监察，保证了重点项目顺利推进。

提高工作效能，优化发展环境。市纪委监察局牵头开展“改作风、转职能、优环境”活动，进一步简政放权，对首批15个、第二批29个市直单位行政审批事项进行全面清理，保留49项，减少155项，精简比例76.73%。制定《鹤壁市机关工作人员效能告诫制度》，明确对16类干扰经济发展环境的行为给予效能告诫。开展优化环境提升效能监督检查活动，走访企业165家，排查梳

理、督促整改问题55项。组织37个市直部门对行政审批期限和服务内容作出公开承诺，接受社会监督。每季度还对市直部门、单位和部分公共服务行业及其科室、机构进行评议，评议结果全市通报，对综合排名后3位的单位负责人诫勉谈话。

### 反“四风”：发现一起查处一起，落实八项规定“抓铁有痕”

2013年3月22日中午，市纪委监察局调研组途经某镇，随机到该镇政府机关食堂进行检查，发现“公务灶”接待室有酒瓶，怀疑有公务人员中午就餐时饮酒。调研组立即询问有关人员，固定证据，迅速查明了该县某局工作人员在“公务灶”中午就餐时饮酒的事实，给予5名当事人党纪处分，其中4人予以免职。

发现一起查处一起，是市纪委监察局监督中央八项规定落实的工作原则。2013年，全市纪检监察机关共给予党纪处分16人，免职6人，通报8起典型案例。

谈及如何做好这项工作，市纪委监察

局有关负责同志介绍，除了成立联合检查组开展常态化暗访检查和制定“公务灶”接待标准外，还组织全市930余名县级干部和1600余名科级干部就作风建设进行承诺和自查自纠，同时建立“三公”经费公开、报告、核查、约谈四位一体长效监督机制，要求各县区、市直各单位每季度公开并上报“三公”经费开支使用情况，会同财政、审计部门进行抽查核实，对存在问题但尚不构成违纪的约谈单位主要领导。2013年，全市公务接待费、公务用车运行费、会议费、因公出国（境）经费同比分别下降40.6%、12.2%、31.7%、42.5%。

### 严查处：有案必查有腐必惩，保持惩治腐败高压态势

查办违纪违法案件是贯彻从严治党方针的重要体现，是惩治腐败和端正党风政风的有效手段。市委、市政府高度重视办案工作，市委书记魏小东等领导同志多次作出重要指示，旗帜鲜明地给予支持。

（下转第二版）

国务院部署加快建设社会信用体系

## 让信用状况依法透明可查 让失信行为无处藏身

▶4版

□河南日报社论

## 凝改革发展合力 谋崛起振兴大计

——热烈祝贺省十二届人大三次会议胜利召开

▶2版

## 魏小东等研究部分重点建设项目总体规划

本报讯（记者 李建周）11月15日，市委书记魏小东在郑州听取升龙广场、聆海企业总部及产品展示中心、鹿台遗址文化园、华漫文化旅游城等重点项目的总体规划情况

汇报，要求抓紧完善项目规划，加快推进有关后续工作，使项目尽早开工建设。

副市长史全新和山城区、鹤壁新区、市直有关部门、项目方负责人参加。

## 范修芳主持召开基层代表座谈会

### 征求2014年政府工作报告和十项重点民生工程意见建议

本报讯（记者 张忠诚）11月15日上午，市长范修芳主持召开基层代表座谈会，征求2014年政府工作报告和十项重点民生工程意见建议。市委常委、常务副市长桂玉强出席座谈会。

范修芳在简要介绍过去一年我市经济社会发展情况后指出，今年市里的“两会”即将召开，为了使政府工作报告更有针对性，安排部署更加科学系统，市政府将采取不同方式征求社会各界的意见建议，这次基层代表座谈会就是为了更好地了解群众的心声、期盼和愿望，从而更好地改进政府工作。

来自社会各界的12位基层代表对2013年我市取得的成绩表示满意，并围绕政府工作报告和十项

重点民生工程进行了座谈发言。范修芳边听边记，不时插话与基层代表交流探讨，认真倾听大家的意见建议。

范修芳表示，大家的发言让我很受感动和启发，感谢大家对政府工作的关注和支持。大家提出了很多好的意见建议，我们将认真梳理、研究采纳，体现到政府工作报告中，使报告最大限度地体现民意、集中民智、凝聚民力。对大家提出的其他具体问题，将安排有关县区和部门认真研究、尽快解决。

最后，范修芳向在座的基层代表，并通过他们向全市人民致以新年的问候，祝福大家万事如意、幸福安康、阖家欢乐。

河南日报今日推出编辑部文章

## 发展的抉择

——坚定不移实施开放带动主战略

从中国之“中”的传统粮仓，到对接世界的开放高地。坚定不移实施开放带动主战略，是省委、省政府作出的关于河南前途命运的关键性战略抉择，是加快中原崛起、河南振兴、富民强省的必由之路。

从2009年到2013年的这5年，是河南发展史上开放力度最大、进度最快、影响最广的重要时期，开放“一招应多变”、“一举求多效”的强劲带动作用充分彰显。

河南为什么一定要加快对外开放？这既是省委、省政府立足于全省发展大局的重大战略抉择，也是国际国内经济发展大势倒逼经济转型升级的必然结果。从应对经济危机推进“大招商”，到把开放招商作为全省工作“八策”之首，思路在不断拓展，认识在持续提升，战略在日益完善。

如何实施开放带动主战略？

需要切实把握好两个方面：一方面需要“拿来”，另一方面要走“捷径”。要抓好“一个载体三个体系”建设——抓好产业集聚区这个载体，建好现代产业体系、现代城镇体系和自主创新体系，搭好对接世界的开放平台。

扩大开放给河南带来了什么？实践证明，扩大开放是应对复杂局面最有效的综合性战略举措。企业在开放中蜕变，地方在开放中富强，个人在开放中受益。开放，成为带动经济社会发生深刻变化的决定性力量。

新时期的河南需要什么样的开放？要按照十八届三中全会提出的适应经济全球化新形势的要求，推进全方位、宽领域、多层次的开放。发展的质量和水平取决于开放的层次和水平，而更大规模、更高层次的开放必将推动河南的发展进入新的境界！

1月18日至2月15日，我市开展“春暖行动”65场招聘会 万余岗位供您选

▶今日《淇河晨报》2版

了解常见诈骗术 咋防范心中有数

▶今日《淇河晨报》3版



冬季施工混凝土不易凝固，鹤淇电厂主厂房建设

## 给地基铺电热毯盖棉被

1月14日，位于淇县庙口镇境内的鹤淇电厂2×660兆瓦火电机组项目主厂房区建设工地上，为确保工程质量，施工人员在打好的水泥基础面上铺上电热毯，再在电热毯上面加盖棉被，以达到控制混凝土凝固温度的要求。

据了解，该项目概算投资近50亿元。截至去年年底，已完成投资6.8亿元，完成工程及设备招标约28亿元。本报记者 李国庆 摄

我市“改作风、转职能、优环境”活动开展以来

## 取消和调整行政审批项目155项

2013年12月11日、31日，市政府先后下发文件，分两批清理、精简市级行政审批事项，共取消37项，下放管理层级31项，合并19项，转为行政服务48项，挂起20项，保留49项（含省政府下放两项），较2012年精简76.73%。

市“改作风、转职能、优环境”活动领导小组办公室有关负责同志说，目前正在按照确定的时间节点要求，优化审批流程，把审批时限压缩到最短，全面公开审批程序、

申报条件、办结时限和服务承诺等。同时，创新行政审批方式、提高行政审批效能，建立信息共享和协调配合机制，加强电子政务建设，完善网上审批办公平台，形成协调统一、便捷高效的网上审批办理机制。加强行政审批督查，完善监管长效机制。开展民主评议和作风纪律专项督查，提高服务水平。整合各类服务投诉热线电话，加强政务服务体系建设，打造便捷高效的服务中心。结合即将开展的政府机构改革，加快推进行政审批标准化、规范化、

改作风 转职能 优环境



距第六届中国（鹤壁）民俗文化节

开幕还有26天

## “玉兔之手”显身手 成功实施首次科学探测

实现了38万公里之外机械臂毫米级精确控制

据新华社北京1月14日电（田兆运 祁登峰）北京时间14日21时45分，在北京航天飞行控制中心精确控制下，“玉兔号”月球车展开机械臂，对月壤成功实施首次月面科学探测。

北京航天飞行控制中心总体室副主任吴风雷介绍：“这次探测任务的成功，标志着我国突破了月面高精度机械臂遥操作控制技术，实现了38万公里之外机械臂毫米级精确控制。”

本报讯（记者 王利英 见习记者 张婷婷）1月13日，记者从市编办获悉，自去年10月份我市在全市范围内开展“改作风、转职能、优环境”活动以来，市政府共取消和调整155项行政审批项目。

据了解，该活动以打造全省乃至全国行政审批事项最少、效率最高、服务最优的直辖市为总目标，确定了全面清理精简审批事项，规范行政审批行为；简化审批流程，压缩审批时限；创新行政审批方式，提高行政审批效能；加强行政审批事项督查，完善监管长效机制；开展民主评议和作风纪律专项督查，提高工作效率和服务水平；整合社会投诉资源，建立统一、权威、高效的投诉受理处置平台；加强政务服务体系建设，打造便捷高效的服务中心等七项重点任务。